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pro zakládání rodových statků a osad
Škola snů
Poradenské centrum
Základní definicí naší školy, poradenského centra je zdokonalování především vnitřního prostoru v nás. Tím zahájit proces změny v našem životě, který bude směřovat ke šťastnému a hojnosti plnému životu v souladu s přírodou a jejími zákony
Cíl
Znovu objevení láskyplných vztahů mezi lidmi, k přírodě.

Co nám brání být ve svém životě šťastni v každém jeho okamžiku?
Kdo nám brání, abychom uskutečnili své sny a svá nejtajnější přání?
Proč nemůžeme dosáhnout dlouhodobějšího úspěchu a lásky plných vztahů, bez komplikací?
Víme vůbec, čeho, by jsme chtěli dosáhnout a co by nás zcela naplňovalo ve všech oblastech našeho života, aniž bychom se nechali ovlivňovat naším pod vědmě vedeným životem?
Jsme si vědomi, že naše podvědomí vytvořilo pokřivenou realitu naší totožnosti? Že především proto, nejsme schopni žít plnohodnotný život, plný radosti, zdraví, štěstí a spokojenosti?

U nás si nejen na tyto otázky najdete odpovědi!!
Naučíme vás, dávat sami sobě ty správné otázky a vaše srdce vám dá ty správné odpovědi. Tuto možnost oceníte v našem centru vědomého zacházení se sebou!!!
Všichni máme v sobě mistra, který jen čeká, až s ním začnete komunikovat a brát jeho rady na vědomí.  Ve škole štěstí, vám budeme připomínat, jaký velikáni ve vás jsou, jak je probudit ze spánku, který nám přináší problémy našich všedních dnů, i lidem kolem nás.
Pojďte do naší školy objevovat to, čím skutečně jste. Staňte se znovu dítětem a předělejte své podvědomí ve vědomí, své problémy v radost, své neúspěchy v úspěchy, své nemoci ve zdraví a vaše neštěstí ve štěstí. To vše je u nás možné, ale jen vaší zásluhou.
V naši škole, získáte opět svou sebe důvěru a sebe kontrolu nad svým životem. Plně ovládnete své podvědomí, myšlenky v něm obrátíte ve svůj prospěch a přestanete škodit sobě, svému tělu i svému okolí. Začnete vědomě užívat nejen svoji mysl, ale také zvládat své emoce, tím i své zdraví.
Naše škola stojí na třech pilířích – sebepoznávání, sebe zdokonalování ,  sebe láska.
Co se v naší škole učíme a rozvíjíme? Je to především emoční inteligence, pozitivní inteligence, zklidňování mysli a získávání kontroly nad naší neukázněnou myslí.
Odpovíme na otázky a předáme zkušenosti , jakými jsou.
Co je tou falešnou identitou, která nás neustále odvádí od úspěchu, který je potřeba k sebedůvěře…..
Jak mít šťastnou zdravou rodinu a zdravé, moudré, usměvavé děti v ní…..
Jak najít a hledat,  smysluplné zaměstnání a dobré vztahy v něm…..
 Jednoduše žít v harmonii i v této uspěchané době…..


Ahoj Míro, posílám ti jak bych si představoval etický kodex já. I když připadá dost dlouhý, ty příklady bych tam celý nedával, o to se pokrátí. Ale nevím jak napsat, že když někoho nenávidíš a nepřijímáš, tak ho zaručeně přitáhneš ať je to cokoliv a v jakékoliv formě.?!
 Etický kodex doporučení spolku.
 
Zaměření skupiny Rodové osady a školy štěstí je jasně dané!! " Zdokonalování životního prostoru jak venkovního tak vnitřního."
To znamená:
Tato skupina je sdružením dospělých a dětí, kteří mají společnou vizi jak měnit své životy a realizovat je prostřednictvím Rodových statků, Rodových osad a vzdělávat své děti, i sebe v tzv. Školách štěstí.
Co je škola štěstí?  
Náš vnitřní prostor, který je přenádherný a prostřednictvím Rodové osady, budeme mít příležitost, postupně a znovu ho společně odhalovat a objevit. 
Proč? 
Neobjevíte-li přenádhernou čistotu svého vnitřního prostoru, nedovolíte tím tuto nádheru ani v prostoru venkovním, prostoru kolem vás. (A to ani kdyby jste se zbláznili.:)
Jeden z našich členů, již rodový statek má, žije zde již 2,5 roku. Jelikož na svůj rodový statek přišel bez přípravy a neobjevenou nádherou v sobě. jak jsem byl jak to bylo v té chvili  možé.
  (To je samozřejmě v pořádku. Nemohl si jsi v dané situaci být vědom toho, že vše nevyřešené uvnitř sebe, sebou přineseš na svůj láskyplný prostor i do jeho nejbližšího okolí. Jsem moc rád, že školu štěstí, kterou jsi svým příchodem stvořil, dáváš nám nahlédnout nejen do tvého nitra. Učím se od tebe toho tolik, že vidím jak dobře si vedeš. A proto také je mým přáním, aby lidé, kteří se rozhodnou tvořit svoji školu štěstí, rodový statek či osadu, věděli co je čeká, pokud na svém vnitřním prostoru nebudou pracovat.)  postupem času si přitahuje své nitro. Mohl se cítit jak Anastásie, jako bůh, který ví... ale kdo ví  co je knihami Vladimíra Megreho předáváno? každý si může i vybere to na jaké je vnitřní urovni a to co chce.
  (V tom s tebou souhlasím. Ale každý si také musí být vědom následků, které se mu materializují nejen v hlavě v podobě myšlenek, a tím i v jeho prostoru, ale i mimo něj (Realita). To, jaká je jeho vnitřní úroveň a jestli to co chce je to, co ve skutečnosti je, je otázka.)
- Co je napsáno tzv. mezi řádky?
- Co že si přitahuje člověka, který nepovšiml si přenádherného nitra, které jen v sobě nosí? 
- Je snad pravda, že ten kdo je přesvědčený že ví, přestal hledat?nejde o další hledání ,ale o realizaci nalezeného. 
  (Samozřejmě tomu tak je, realizuješ nalezené o tom není pochyb. Je jen škoda, že to co jsme doposud nalezli a zrealizovali, nesouzní s tím, co máme v srdci, nebo to zatím nevidíme či necítíme. Přestat hledat, vzpomínat, zapomínat, vyvíjet se, zanikat jsou jen názvy, které spatřují jediné a to je znovunalezení bezpodmínečné, všeobjímající lásky, která nehodnotí a nesoudí, nikomu neříká co a jak je dobře či špatně, popisuje věci, tak jak jsou, ne tak jak by měli být. Kdo brání bezpodmínečné lásce, aby se projevila? Nejsme to náhodou mi sami a naše mysl, kterou jsme nechali, aby si nás přivlastnila? Samozřejmě, že ano. Žijeme myslí, ne našim srdcem, to je, nebo spíše byl, největší problém lidské populace. Ale časy se mění, plné vědomí, které námi všemi prostupuje, matérií nevyjímaje se probouzí v každém z nás a to především ve stavu klidu, můžeme to přirovnat ke stavu meditačnímu. Nové vědecké výzkumy, jen potvrzují výskyt těchto energií, postupně je pojmenovávají a nachází patřičné souvislosti, působící na náš mozek, srdce a celý lidský organismus. Ale to bych odbočoval)
- Že tím přehlíží co jiní říkají?V narušovaném příjmu to jinak nejde.Kdo má s toho prospěch?
  (Narušování příjmu je jen v naší moci, jen my jsme tvůrci a jen my nasloucháme, nebo nenasloucháme, dalo by se říci nepřerušujeme či přerušíme příjem!!! Pokud si nechám narušovat svůj vnitřní prostor, neustálým žvatláním mysli co je a co není špatně, co se mi líbí či nelíbí, co a jak by se mělo udělat…… aj. Kdo má s tohoto žvatlání prospěch? Jen tvůrce sám? Každý tvoří jak umí, co chce, co se mu honí hlavou, to má. Tak to je. Narušování příjmu si způsobujeme jen a jen sami, už by jsme měli přestat a svádět to na nějakého tmavovlasého. Tato chyba už by náš život neměla dále ovlivňovat, nebo na ni zapracovat a svou mysl co nejvíce utišit!!)
Nyní fakta:
- Vedle něj, se přistěhovala rodina s postiženými dětmi. 
- Další sousedé, chovají ovce, kačeny, husy, slepice ve velkém a na malém prostoru. Nevím, jestli je zabíjejí, ale to, že je mají rády natolik a pojídají je, bychom se vůbec nedivili. Ale lidé, kteří takto stísněně chovají zvířata, s nimi ohledy moc nemívají.
- S další sousedkou, má narušené vztahy, nejen kvůli tújím, které tvoří část vzájemného živého plotu. To je to co  je potřeba změnit.
  (Změna nastává teprve tehdy, pokud se změní naše vnitřní nastavení. Změna musí nastat uvnitř nás!! Teprve pak se projeví na venek, nikdy tomu není naopak!! Co je míněno tímto nastavením? Je to hluboké pochopení a uvědomění si příčiny. Dosti často se stává, že naše mysl tuto příčinu dokáže rafinovaně skrývat, obzvláště ve spolupráci s egem.)
- Dalším sousedem zemědělské družstvo, s rozlehlou zemědělskou půdou, kterou každý rok práškují a pěstují tím cosi nepřirozeného.
-  Letadla nad hlavou prý hlučí a auta stále jezdí. Taková je dnešní realita.Pokut by byla rajská tak by nebylo potřeba změny alespoň pro mne a podobně smýšlející
  (Ano taková je naše realita, z mé vlastní zkušenosti vím, že pokud ji nepřijímám takovou jaká je, nastává přerušení příjmu, jinak to nejde. Kdo právě tuto realitu v tomto přerušeném příjmu tvoří? A kdo má z toho prospěch?)

 
-  Žije sám na svém prostoru, není však sám v prostoru uvnitř.Dělám co umím a jak  mě to nejlépe jde .
 (Ano tvá mysl dělá vše co umí, aby neustále odváděla pozornost od tvého nitra, ale pomalu slábne a slábnout bude. Jelikož jsi zjistil, že nejsi svou myslí a že až z přerušováním  příjmu skončíš, tvé nitro se naplní klidem a všeobjímající láskou.)
-  Touží po své Bohyni, aby započal svůj rod, tím správným způsobem. Zatím nenachází. Přijde Bohyně,taková s kterou budu souznít ,zatím budu pracovat na sobě abych jí byl hoden
-  Nabízí ji tento svůj prostor.
-  Každodenní  pohled na pobíhající postižené děti, vydávající jakési nadpozemské zvuky, kterým nebude rozumět. 
-  Musí se vydržet koukat na pobíhající ovce, které se již pasou skoro na hlíně, protože mají málo prostoru, mezi nimi kdákající husy, a kvokající slepice. 
- Na jaře pohnojí soused zemědělec pesticidem svou zahrádku. 
- V zimě přikládat do kamínek ve dne, noci, v ne moc dobře zateplené Jurtě. Jurtu jsem postavil  jako jednu mýstnost.Podle v té době majících informací,.abych nemusel bydlet v prasečáku.S tím vědomím,že je to dočasné a nedokonalé Čím více se budeme propracovávat ke své podstatě tím budou přicházet lepší řešení.Taky abych skrátil na co možná nejmenší dubu dojíždění a nutnost mít dva domovy.Patřím ke generaci která pamatuje topení v kamnech v jedné místnosti, mytí ve studené vodě  ohřev na kamnech a pod.Bylo to docela běžné. Panelákovím způsobem z hodiny na hodiny to podle mě nepůjde.
  (Je mi jasné, že jsi o nějaký pátek dříve narozený, ale vývoj nečeká. To se týká ne jen tebe, ale i mě a všech ostatních. Pokud nebudeme přijímat to co přichází, což např. nové technologie jsou a jsou naší součástí, ať se nám to líbí či ne a pokud budeme neustále vytvářet vnitřní napětí, hodnotit a soudit z jakého materiálu jsou a jak jsou málo prospěšné a málo efektivní,  projeví se vše i v našem životě, ať je to v jakékoliv formě či podobě. Pokud však tyto technologie použiji k např. Vyčištění zanešené řeky a modernizaci podniku, který tuto řeku zanesl, dělám přesně to, co cítím, zdokonaluji životní prostor a bydlím třeba i v paneláku. Jedno a to samé se dá udělat i s našim vnitřním prostorem např. Pokud vím, že meditace pomáhá na zklidnění mysli, pokud jsem si vědom, že hodnocením a souzením všeho, přerušuji tok bezpodmínečné lásky do mého vnitřního prostoru, dělám vše, abych nejen meditaci prováděl co nejčastěji a neodmítal ji, ale trénuji také stále, nehodnocení a souzení. Především toto má blahodárné účinky na můj život, rodinu a mé okolí. A nyní mohu říci i na mé vědomosti a zvědomení sebe sama)
- Oplachovat se v neckách ohřátou, či studenou vodou.
- Spánek pod širým nebem, hvězdami, nejen mezi Cedry.Spánek ve volné přírodě  napomáhá lepšímu ,čistšímu spojení s  původními informacemi.
- letní posezení a povídání, jak a co je správně či špatně.Výraz dobře a špatně je podle toho kam chci jít.  Jestli do leva tak potom kráčim li do prava tak to je špatně.
  (Pokud výraz dobře a špatně slouží jen jako ukazatel kam chci dojít, nevidím v tom problém. Ale kdo určuje zda to špatné je špatné a neděje se to jen kvůli tomu, abychom objevili to dobré? Nepoukazuje snad to špatné na to dobré? A proč se vůbec to námi nazývané špatné děje právě mě? Pokud pochopím, že se to špatné děje jen mojí zásluhou, kvůli mně a mému dobru, mám vyhráno. To špatné se stává mým přítelem a ukazatelem. Já osobně mu vždy poděkuji a v úctě ho opustím. V žádném případě ho nepopírám a projevuji mu vděčnost.)
 
      V našem spolku již neříkáme děláš to špatně, ale poukazujeme naše zkušenosti, jak svůj prostor najít a nepřestávat hledat.  Především pracujeme na sobě, postupně se zbavujeme staré energie, starých dogmat co nejvíce. Teprve poté, vstupujeme na svůj rodový statek vnější.V živém prostoru to jde daleko lépe.
  (Ale jen za předpokladu, pokud není klid v naši mysli narušen neustálým hodnocením a souzením, jinak tvoříme to, co naši mysl upoutává)
Věřte, že čím více si dovolíme rozpustit a zahojit staré bolesti v nás, objeví se ta nádhera, kterou v sobě máme v plné kráse a prostor se objeví, bude přitažen. Čím víc toho najdeme a zahojíme uvnitř sebe, tím krásnější  náš vnější prostor bude. 
   V blízkosti naší už nebude možné,To už  neplatilo u  Védů a oni žili daleko uvědomělejším životem 
  (Zde se skýtá otázka, proč to u nich neplatilo, proč byli potlačováni, napadáni a zabíjeni i když žili v lásce? Kdo nám dnes poví, co a jaké myšlenky se jim tehdy honily hlavou? Byl jejich život doopravdy na uvědomělejší úrovni, nebo to byla jen úroveň jiná?  aby se přistěhovali sousedé, kteří budou postižení, nemocní, zabíjející a pojídající živé bytosti. Nevědomé zabíjení zvířat a podílení se, na jejich zabíjení svým pojídáním je škodlivé. Není pochyb o tom, že tím jsou pojídány informace na buněčné úrovni, neznalý člověk toto neví a tím si ubližuje. Jeho buněčná soustava přijímá buněčnou soustavu jiné živočišné bytosti, jejich informace smrti, úzkosti, strachu, úzkosti, depresí  aj.. A doktoři stále neví z čeho jsou nemoci? Doktoři léčí jen následky, nevědomého žití a neznalost přírodních, vesmírných zákonů, těch co k nim přicházejí. Prášky nejdou vše spásné, jen pomáhají zmírnit bolest, kterou v sobě nosíme.......Podrobněji na našich stránkách.
 Je samozřejmé, že se dá jít i cestou nelásky a nevědomí!! Musíme si také uvědomit, že nejen sousedy a situace, přitahujeme svým vnitřně nepročištěným prostorem. Ale stárneme rychleji, než bychom měli.
Mlha v našem prostoru je moc hustá na plné pochopení smrti, jako nového začátku a žít šťastně bez strachu z ní. Žít vědomý život věčný na svém rodovém statku v sobě.  
 Proto tu jsme a chceme vám tyto zkušenosti předávat v již připraveném informacemi naplněném poradenském servisu na stránkách nové ZE-MĚ.
 
Idea vychází z knih Vladimíra Megre „Zvonící cedry Ruska“ a z knih „Vědění dolmenů“, ale nebereme je dogmaticky i když je popsané propojení člověka s přírodou úchvatné. Proto z něj vycházíme.Tyto a podobné knihy jsou momentálne jako majáky pomáhající nám  se zorientovat a udržet směr,s tím ,že si tam Tmavovlasí něco přihodí.Jsou to totiž jeho nástroje.Bůh do fyzické reality stvořil jenom to co je živé atd.
  (Ano tyto a podobné knihy jsou nám  majáky. Ale to co nám pomáhá je především naše mysl tvořená v čistém vědomí, tichem v teď, v tvém případě mysl Božího dítěte. To dítě úplně stejně jako vědomí žije skrze nás.)
Pro případné zájemce o vstup do skupiny předkládáme a doporučujeme možnost seznámit se s těmito knihami jako předpokládaný základ společného vědomí a tvoření, naladění se na to, co je vše možné.
Vyjadřovat se slušně a v diskusi se držet tématu Rodových statků a zkušeností s každou očistou, která se vám projeví v reálném životě.
Diskuse v této skupině je povolena výhradně v rámci hledání a tvoření řešení, sdělování zkušeností a věcí souvisejících s tématem. Hledáme způsoby „jak to udělat“, nehledáme důvody „proč to nejde“.
Členovi je umožněno ve skupině přidávat libovolné příspěvky (v mezích Etického kodexu a příkladů v nich), dále přidávat komentáře ke stávajícímu obsahu.





Dopis Jižnímu křídlu
Ahoj Jirko.
Po tvé urgenci v podobě upozornění na Jirku Myšáka, jsme se rozhodli, zareagovat a učinit kroky k vyjasnění této situace.
Jirka Myšák, byl hostem na naší ustavující schůzi, která se konala v sídle spolku dne ……….. . Na ustavující schůzi, ho přivedl Pavel Beňo. Schůze se protáhla do druhého dne, kdy se ještě po probuzení, projednávali možnosti naší spolupráce s jeho osobou.  Ve zkratce se pokusíme tuto spolupráci popsat. Spolupráce spočívá ve shánění kontaktů a oslovování lidí v souladu se stanovami našeho spolku. Jirka v žádném případě ve spolku nefiguruje jako finanční správa. Tu má u nás na starosti místopředseda spolku Pavel Krajhanzl. Tato spolupráce je na velmi dobré úrovni. Jirka má zájem o naše vize a od chvíle co byla spolupráce navázána, je hnacím motorem, je iniciativní a v mnohém nám pomáhá. Právě jeho iniciativa, způsobila naše setkání, které se koná 12.1. 
Toto je krátké shrnutí, prozatímního vztahu spolek-Myšák. Nejsou však v něm zakomponovány další, zajímavé možnosti, které jistě vyplují na povrch, až se celá kauza vysvětlí. 
Další rozměr nám skýtá pohled na Jirku Myšáka, jako podvodníka, který láká z lidí peníze, nebo přinejmenším špatně investuje. Již také víme, že lidé, obzvláště obchodníci, jednají pouze podvědomě, je málo obchodníků, kteří dělají svou práci srdcem a s čistým vědomým. Leckdy jsou donuceni okolnostmi dělat chyby, některé jsou mnohdy fatální. Lidé jim tak říkajíc, skočí na špek. Své těžce investované peníze, chtějí v dobré víře výdělku, především pro svůj prospěch, zúročit.  Ano je to pochopitelné a mi děláme totéž, jen pod jiným záměrem. Veškeré vybrané finance jsou spolku a členů v něm!! Žádný jednotlivec, jsme finanční rodina. Zakládáme transparentní účet, na kterém bude přehledně evidován tok financí. Toť k ochraně a důvěryhodnosti našeho spolku před Jirkou Myšákem podvodníkem  Jiří Myšák není ani členem spolku. To je další z věcí. Dokud se vše nedořeší, prozatím jeho poplatek za členství, nebude přijat. Tím nevznikne nárok na jeho členství, ale zatím také nezaniká naše spolupráce s ním na nastavené úrovni. Vidíme to tak, že uvnitř spolku tím uchráníme nastavenou pozitivní energii, před negativní energii, tu vyřešíme vně spolku. Tento postup využíváme častěji, proto především klademe důraz na objasnění, osvětlení staré energie lidské bytosti v daném okamžiku v teď. Proto především přijímáme tuto událost, jak se něco naučit a vyřešit ji ke spokojenosti všech. To je poslání našeho spolku.
Další otázky a odpovědi, které budou postupem času vyplouvat, vše vysvětlí. Prozatím celou situaci monitorujeme, ale chceme se zabývat doopravdy jen skutečnými událostmi, které se nezakládají na domněnkách, křivdě, zášti, pomluvě. S touto energií, už se dokážeme vypořádat a přetavit ji v užitek všech.  Přejeme Tobě  Jirko a tým spolutvůrcům krásných časů, krásné dny. Za spolek jeho nejvyšší vedení 
  



TOTÁLNÍ ODHALENÍ
Jsme nemocný
To, že jsme jako lidstvo na této planetě, uvězněni ve své mysli, kterou zdaleka nemáme pod kontrolou, je již všeobecně známo a postupem času si to víc a víc lidí uvědomuje. Nejen ve vědeckých kruzích jsou objevovány skutečnosti, které přesně popisují, jak jsou naše myšlenky škodlivé, když žijí svým podvědomím a vynechávají tím, vědomou část mozku zcela bez povšimnutí.  Vše postupně vyplouvá na povrch. 
Naše nemoc, která způsobuje vše špatné na této planetě Zemi, zapříčiňuje veškeré znečištění nejen mezilidských vztahů, přírody a vzduchu, který dýcháme, ale způsobuje vzrůstající nenávist, strach, úzkost, lži mezi lidmi, národy. Války, zabíjení jak lidí, tak i nevinných zvířat, naše mysl degraduje své pravé já na bezcitné monstrum.  Nezvladatelně chaotická, ustrašená mysl, nás neustále zásobuje stovkami myšlenek za hodinu, tisíce za den…. Zahlcuje náš mozek, až nám z toho leckdy třeští hlava.
Jelikož jsme za ta tisíciletí pozapomněli na naše pravé já. Tím myslím to velké Já, které svou mysl má pevně pod kontrolou. Ubližujeme především sami sobě. Jak moc, to už si ani nedokážeme uvědomit, natož si představit negativní následky, které to nejen pro náš organismus přináší. Naše mysl dělá vše proto, abychom si této nemoci nevšimly.  Je důležitá jak hovno.   

Dobrý den drazí přátelé,
po včerejším sezení v Chlenech, překrásném, energeticky vyváženém prostoru Zoltan Baru (stará hospoda), máme potřebu ještě jednou poděkovat všem zúčastněným. Především za aktivní přístup a podnětné otázky, na které jsme se snažili odpovídat, jak nejlépe jsme uměli. Pokud jsme nebyli dosti konkrétní a čitelní v některých našich myšlenkách a cílech, nezlobte se na nás a věřte, že se budeme dále pokoušet zdokonalovat naše odpovědi, aby vám postupem času bylo vše jasné s jakým cílem a záměrem vše děláme. Váš vstřícný krok, který jste učinili tím, že jste přišli, přijeli a vyslechli slova nejen z našich úst, ale také z našich srdcí, nás těší a je závazkem k tomu, aby vámi vyplněný dotazník s kontakty na vás, nepřišel na zmar. Chceme tento vstřícný krok opětovat. Chceme vrátit vaši energii, kterou jste nám tímto věnovali. Zřizujeme pro vás, poradenské centru pro nové členy na mail – (krajhanzl@seznam.cz , nebo mail spolku, nebo obojí, klidně i telefon můj 777 183 093 či tvůj) zde můžeme pokračovat nejen v diskusi, ale i domlouvat schůzky individuální a společně konat.  Jsme otevřeni jakékoliv diskusi a připraveni k jakékoliv akci, která bude ku prospěchu zdraví nás všech a zdravého prostředí kolem nás.
Chceme vám dovysvětlit, že jsme nezisková organizace, jako zakládající členové nejsme majetní, žijeme co nejskromněji, Jsme obyčejní lidé, kteří začali konat a ne jen diskutovat. Konáme konkrétní kroky, o kterých vás budeme co nejpodrobněji  informovat.
Proto jsme také vytvořili transparentní účet u České Fio banky. - Každý člen bude moci nahlédnout do tohoto účtu. – Každý člen, získává hlasovací právo, jak a kam bude jeho vklad vložen.(zde se chystáme předkládat projekty slučující se s naší vizí, do budoucna jich bude mnoho po celé republice a budou různého charakteru. Určitě si vyberete co s vámi souzní a budete moci být jeho součástí. Budete se moci rozvíjet s podobně smýšlejícími lidmi, sdílet vše potřebné. V budoucnu tuto energii chceme šířit i mimo hranice, ono se již tak děje už teď, jen o tom prozatím někteří nemáte informace. Od toho jsme tady my, abychom vám je prostřednictvím spolku předávali a všechny spojili v co největší celek.)

V diskusi, jste se ptali – Proč požadujeme vstupní poplatky, proč se navyšují a co za ně dostanete spět?
Víte, náš pohled na peníze, je čistě energetického charakteru. Nebudeme vám zde vysvětlovat a obsáhle rozebírat, co energie je a jak se používá. To že energie je v každém z nás, prostupuje vším a je ve všem, tedy i v penězích. Této energii, která hýbe celým vesmírem, jsme  zamezili projevovat se, ve své čistotě. Proč tomu tak je, se dozvíte v našem poradenském centru. 
Máme s touto energií (bezpodmínečná láska)ty nejlepší zkušenosti, víme, jak se dokáže projevovat a jak s ní pracovat. Neberte prosím vaší tisícovku za ledajaký dar, který propadne někam do bezúčelnosti. Věřte sami sobě, že je to investice do lepší, láskyplnější budoucnosti, nejen nás, ale našich dětí. V důsledcích, investujeme sami do sebe. Chápeme, že určitá nedůvěra a pochybnosti o správnosti našeho konání stále může nahlodávat náš vznikající vztah, ale věřte, pokud vytrváme a trpělivě tento vztah rozvineme, nemůžeme minout cíl, za jakým jdeme. (Lásky plnější , zdravější společnost) Rádi přijmeme každého, který nám projeví důvěru, zájem, pozornost. Vynasnažíme se uspokojit co nejvíce našich členů a předat jim takové informace a podporu, kterou si svým zaplaceným členským poplatkem zaslouží. Žádáme nás i vás, buďme trpělivý, nechtějme změny hned, jejich projevení nějakou dobu trvá, ale ve vědomí, můžeme udělat změnu hned. Náš život se začne ubírat jiným a jsme přesvědčeni, lepším směrem. 
K navyšování poplatků o korunu s každým vstupujícím členem, chceme vyjádřit úctu těm, kteří ucítili volání svého srdce a cosi pocítili z našeho předurčení. Chceme jim tímto tzv. pořadovým číslem navracet hrdost za to, že byli tak odvážní, vstoupili s námi do neznáma a začali tvořit vědoměji. V daleké budoucnosti, budou moci říci svým dětem, vnukům, vnučkám, že byli u zrodu něčeho velkého, že byli účastníci transformace země i svého vědomí. 

HLAS PROSTORU
Jakýsi klášter, posvátné místo, prostor naplněný vším. Když zastavil jsem s dalšími překrásnými bytostmi, před touto starou hospodou. Pokoru, kterou toto místo, jakýmsi zázrakem vyzařuje, nutilo mě k hlubokému nádechu. Úsměv na tváři, šířil se a nakazil vše, co vstupovalo do nitra Zoltan baru. Já cítil tu radost uvnitř sebe, jak krásní lidé, jaká manifestace, říkající vše, tomu kdo vidí. Zde ukotvila se láska, dobro, upřímnost, přijetí, poctivost, iluzorní obyčejnost….Toto vše zde zářilo a umožnilo projeviti vše upřímné. Jak tu sedím, dávaje si červené srdce ze sklenice, půllitru podobající se, po prvním doušku lásky prosyceném moku, hle cosi narušilo, pohodu, tu harmonii, která doposud zde vládla. To přebytečné světlo, opět zazářilo a snažilo se oslepit a zanést nečistoty do posvátného prostoru. Dále a dále šířilo se prostorem. Dávalo a rozdávalo papírky popsané jakými si nesmysly, vnucovalo se jako dotěrná štěnice, kterou nejde najít. A štípe a štípe, jak to hergot svědí. Snažilo se cosi vykoktat a nedokázalo se vymáčknout, jako by vědělo, že to co chce, nemá říci, stále se snažíce odpoutat pozornost od posvátného středu. Halekajíce cosi nesrozumitelného. Kýhající jako postřelený pták s polámanými hnáty s podporou uřvanosti, nepochopením, neustále přerušující debatu. Žalostné výkřiky, pazvuky snažili se odpoutat pozornost od podstaty, snažilo se vyvádět z míry, každého hodného člověka, snažilo se vzbuzovat lítost, škodolibý smích, naštvanost z neustálého hluku.  Soucit dovolil, nepřerušit toto šílenství, aby projevit se mohl v celé plnosti. Děkuji tomuto prostoru, děkuji lidem, kteří toto setkání umožnili. S láskou Pavel Krajhanzl
Nasranost-jsem nasraná, co ty tady vyvádíš?! Válím se zde po zemi s hubou otevřenou, chrčíce do prostoru pazvuk poraněné zvěře. Žádný náznak smíchu, a když, tak jen jekot z mého hrdla. Sežralo mi cosi moudrá slova? Jak zhoubný nádor, který už nemaje kde bráti, zdůrazňuje cosi, blížící se utrpení a své smrti. To uvolnění, ta úleva, nechat umřít to, co mě má v mé moci.
Soucit-jaké neštěstí, jaká krutost, kterou způsobuji sobě utrpení.  Nepodléhám lítosti a žadonění o pomoc. Jsem síla, která není rovna nikomu a je rovna všem. Vím přesně, proč se věci dějí, proto já, pluji prostorem, připravena, poznána. Obdařena vše mocí, podávajíc ruku, kterou ty jednou uchopíš. Staneš se ty mnou-soucitem. 

Dne 17.1.2018 byla Pavlem Krajhanzlem, svolána mimořádná schůze, důvodem jsou nové skutečnosti, které vypluly na povrh po setkání v Chlenech.
Schůze probíhá zatím jen po mailech. Předmětem naší diskuse je nejen naše vystoupení před publikem, ale také zákulisí této akce.
 1. nedodržení dohody mezi spolkem a Jirkou Myšákem. V čem spočívá. Před touto akcí, kterou organizoval Jirka ve spolupráci se spolkem, bylo zjištěno, že Jirka Myšák byl v budoucnu trestně stíhán a odsouzen. Tuto informaci jsme získali od důvěryhodného zdroje a i on sám to přiznal Pavlovi Beňovi.  Hned jsme jako spolek jednali a s Jirkou domluvili schůzku před akcí k podání vysvětlení a své obhajobě. Chtěli jsme se ho také na této schůzce optat, proč a za jakým účelem se spolkem spolupracuje a proč odvádí tak solidní práci, aniž by řekl, jakou chce protihodnotu. Bohužel, na tuto schůzku nedorazil. Z tohoto důvodu jsme již včera, přerušili s Jirkou Myšákem spolupráci. Což odsouhlasili Pavel Krajhanzl , (Jitka, Josef ) a Míra Matucha, Pavel Beňo se zdržel hlasování. Byli zmíněny další pochybnosti o důvěryhodnosti jeho konání ve prospěch spolku. Bylo domluveno, že tuto situaci musíme rychle řešit a řešíme.
 2. výkon zúčastněných na pódiu. Tato zpětná vazba hovoří za vše a není potřeba dalšího komentáře.

 Ahoj, zdravím,
 
děkuji za dnešní setkání v Chlenech. Mohl jsem se ozvat dřív, ale cítím se do celé věci být vmanipulován.
 
Opakuji otázku té paní nakonec: "proč jste se dali vy čtyři dohromady?"
A ptám se: v čem je energie myšlenky spolku. Účelem každé věci musí být nějaký prospěch vnější i vnitřní. Nevidím tam rovnováhu a celé věci nerozumím, jak bude fungovat. Vařilo se z vody, jako divák bych utekl hned na začátku.
 
Nechtěl jsem kazit srandu ale nevidím v tomto okamžiku důvod do akce vstupovat.

Zdravím,
Petr Hájek

3. oznámení Pavla Krajhanzla, že dne 16.1.2018 rezignoval na svůj post místopředsedy a žádá o její přijetí. (Takto se prý rozhodl nejen za výkon, který předvedl na pódiu, ale především se neztotožňuje s výstupy spolku na venek. Další jeho překážkou je nedodržování dohod v nejužším vedení.)
4. sepsání  oficiálního vyjádření od Prezidenta spolku Pavla Beňa k vzniklé situaci a předložit řešení. Toto vyjádření a navržené řešení bude zhotoveno písemnou formou a předáno k projednání uvnitř spolku. Jedno a to samé udělá i předseda spolku Mirek Matucha.
5. po vyjádření prezidenta a předsedy spolku na vzniklou situaci, bude navržena nová volba spolkové struktury spolku.
 Navrhuje se -  nová volba postu prezidenta spolku.
- Ten kdo se bude ucházet o prezidentský post, musí mít předloženou vizi, jak spolek vést. Tato vize bude dostupná všem členům spolku. Volba samotná se uskuteční jen mezi zakládajícími členy spolku, kteří budou hlasovat, pro nebo proti zvolení ucházejícího se kandidáta.
                       -  nová volba čtyř místopředsedů
- navrhovaní jsou Jitka, Josef, Lucka, Zuzka, Pavel, Radim. Pavel Krajhanzl se tohoto postu zříká. Pozvánky na volbu místopředsedů rozešle písemně nově zvolený prezident. Předvede svou vizi a pošle oficiální pozvánku, s žádostí o vstupu do spolku a nabídne místa místopředsedů. 
- 6. Sepsání nového etického kodexu. Tento vypracovaný kodex, zakládajícími členy bude představen a dán ke schválení, nově zvoleného prezidenta. Ten bude zodpovědný za jeho dodržování. Bude mít právo upozorňovat členy, v čem se odchylují od kodexu a společně bude pracovat na jeho sladění. Zde se nabízí poradenský servis. Ten kdo tento servis bude dělat, musí projít školením a podrobném ztotožněním se z kodexem.  Za tuto službu, bude zodpovídat přímo prezident spolku, bude v úzké spolupráci se svými místopředsedy a předsedou. Nový prezident by měl být rozhodný, čestný, spravedlivý k sobě i ostatním. Měl by umět naslouchat ostatním, slyšet sám sebe. Měl by být přísný nejdříve sám na sebe a pak teprve na ostatní. 

Než dostanu odezvy  a připomínky, které očekávám na můj email. krajhanzl@seznam.cz, můžete se mnou komunikovat telefonicky na tel. 777183093. Žádám tím to o intenzivnější komunikaci. Otázky budu zodpovídat každému, kdo projeví zájem. Ptejte se prosím a já se vám pokusím vysvětlit, proč jsou takové změny.
O post Prezidenta spolku se chci ucházet. Moji vizi a kam chci, aby se spolek ubíral, představím na co nejrychleji svolaném setkání. Kde tuto volbu uskutečníme. Další kandidáti, kteří se budou ucházet o post Prezidenta spolku, budou také mít možnost představit jak spolek vést. 
Je zde ještě jedna skutečnost, která se týká volby. Prezidenta spolku volí jen zakládající členové spolku! Nastává zde skutečnost, že mi byli, přiděleny a mám zplnomocnění, disponovat hlasy Jitky a Josefa.  Tudíž disponuji třemi hlasy. Jelikož jsou Jitka a Josef mimo republiku a nejsou zcela zasvěceni do nově vzniklé situace a my musíme co nejrychleji učinit odpověď účastníkům setkání.  Především proto hodlám tohoto práva využít.  Pokud se Pavel Beňo nebude ucházet o tento post a neuzná za vhodné ho obhajovat, bude rozhodnuto ve prospěch Pavla Krajhanzla, ale až po odsouhlasení jeho vize a směru, kam se spolek bude ubírat a jakou energií bude vyzařovat. 
Nově zvolený prezident bude zodpovídat za etický kodex spolku:  1. s kým bude spolek spolupracovat a na čem.
 Bude zodpovědný za to, kam se budou případně vybrané finanční dary investovat a jak s nimi bude nakládáno.
Titul, totalita – rozklad společnosti
Totalito, jak zrůdná a lstivá je tvá tvář. Jak tiše nahlodáváš a ničíš. Bez očí, které vidí tu spoušť za sebou, dereš se stále kupředu. Stále dokola, přivlastňuješ si to, co ti nepatří. Jsi hnus v lidském těle, jsi rakovinou organizmu jednoty. Jsi odhalena a nyní na tebe svítím, neunikne nikdo mému oku. Neprosákne nic, co by narušilo to, co v lásce jest. 
Svastika
Obrazec v rouše na hrudi, uprostřed středu na krku od toho, kdo v pokroku ocitá se.. Přijímač, vysílač, rozpouštěč starého v nové. Skrze to co visí na tom správném místě. Proudí do srdce to, co rozpustit má se. Našel to, co hledal. Skrze srdce do hrdla a prstů, nyní promlouvá rozpuštěné. Zrození v Lásce, bez bolesti v rozkoši, ukazujíc nám všem, kudy jít a kde být.
Bota
On na chvíli, obul botu. Jen na chvíli, i když pálí, přesto botu měl. Jen na chvíli, botu má. Opět blíže středu, opět blíže k sobě. Ta chvíle mocná a mocnější. Ta chvíle postačila a bota kopla do zadku tomu, kdo nevidí. Jak mocná ta chvíle úklidu. Ta chvíle a bota poklidila, připravila prostředí, čisté bez kompromisu.  Jen na chvíli botu má a vše klidné rázem zdá se. V zimě botu má a vše v lásce zdá se. A v tom středu má se. On podlehne té kráse. 


Mnich
Laskavost, porozumění, víra, láska to on svým hlasem, to on. Souznění, harmonie, cit s jemností jeho hlasu. Odpovídá tak jak má, hladí a úsměv upřímnosti, hřeje srdce všech. Víla, skřítek, energie využití všeho dobrého. On schopnost rozpouštěti má a vhledem hlubokým, prozíravě naslouchá. Je přítomen a milován, ani zabytá myš a kuna vyhnaná motorovou pilou na tom nic nezmění. Odpustil a odpuštěno jemu jest. On probudil se v přítomnosti. Vzor vší skromnosti, pozornosti, moudrosti a pokora, jak mocná čarodějka.
Mykeš
Nám kešujíc, vše darované. Vše pod kontrolou, nejen svých kamer a dronu. Manifestace zodpovědnosti za sebe, za vše společné. Úsměv, čich, tah na branku, hravé dítě, schopné dokonalosti. Levé koleno, přestává bolet, on pokorný k ženám nadále hodlá býti. Zůstává dítětem, moc rád si hraje. A to srdce, velké, převeliké, náročné i nenáročné. Jeho pohled z výšky, ohromí svou velikostí. Rozměr, obzor, ovládnutí prostoru, aspirant dokonalosti.
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Česneková petarda, neřízená střela. Portální velmistr, čakrový mág, plující v meziprostoru. Znalec, mimozemská bytost. Ukazuje staré, odkrývá. Nenechává nikoho na pochybách, vždy ví a zná. Sečtělý, jistý, neoblomný.  Čaroděj sršící energií, laser svítící na jedno místo. Informační smršť.
Další kroky,
chci upravit naše nové stanovy a to v těchto bodech, nyní píši k tobě Josefe, jako mé pravé ruce, které důvěřuji a který bude vše koordinovat. Tobě, Jitce, Mírovy navrhuji, 
1.Šárku přidat mezi zakládající členy. Proč? Je to moje sestra a důvěřuji jí a jejím schopnostem komunikace na venek, zaplacený členský příspěvek má a zaplatila ho ještě před založením nového spolku, Vytvářela spolu se mnou školu Horizont, kterou chce představit, jako další článek "scool vědomí života, má možnost napojení se na bohaté lidi, kteří investují, ona jim radí a na její rady klienti dávají, přinesla by do spolku skvělý finanční plán, také představí a to není zdaleka vše....je to důvěryhodný láskyplný člověk, žena pevně uzemněná, velká síla, která čeká až se vše vyčistí. Nechce se zabývat blbostmi.
2. Svolat valnou hromadu - předmět k projednání - odvolání Míry Matuchy z postu Předsedy, pro porušení emailovém schválených, domluvených stanov s kterými sám osobně souhlasil. Podrobnější informace k této věci přednesu na svolané valné hromadě, myslím, že vás přesvědčím o faktech, které tato energie způsobuje a jak nám škodí. Nechám na vás, jak dlouho tuto záležitost budeme řešit, ale jedno vím jistě, po mailech toto nedáme.
                                                 - volba nového předsedy - budu navrhovat Leničku, nebo Šárku. Zde mi ponechte chvíli času, abych s tím Šárku a Lenku seznámil, řekl jim důvody a věřím, že kandidátka případné předsednictví zaujme a bude ho vykonávat se vší souhře s jasným cílem.  
3. Ustavující schůze spolku - Rozpuštění, zánik spolku pro zřizování rodových osad a škol štěstí. Chci aby tento spolek přestal užívat sídlo spolku na mé adrese. Finanční prostředky převést na základě rozhodnutí neziskové právnické osobě, jejíž cíle jsou blízké cílům spolku. Zatím nevím, jestli si k tomu nevezmu právníka, aby celou situaci vyřešil za nás. To bude záležet na tom jak Míro zareaguješ ty. Abych pravdu řekl, vážně o tom budu uvažovat, jelikož se mě výstupy tohoto spolku vůbec nelíbí a nechci, abych s nimi byl spojován. Nejsou posílány v jednotě!!! S výstupy tohoto spolku nesouhlasím, porušují i staré stanovy. Pokud chcete vědět v čem, povím to na místě.
                                                     - Nové Stanovy bych nejraději poslal v Chebu na soud, k novému zapsání. Chebsko by si to zasloužilo. To už bych udělal i přes to, že si myslíš, jak je to unáhlené. :) Vím co dělám a prosím, aby jsi mi v tomto kroku důvěřoval, moc rád tě zasvětím do dalších úrovní. Pokud to neuděláš, udělám to já, tady v Pardubicích. Po té udělat nový účet. Sídlo nově založeného spolku dávám jen jemu k užívání.
Co se týče Míry, doopravdy s takovýmto člověkem nemůžu spolupracovat. Nezlob se Míro, ale snažil jsem se. Pokud budeš chtít, udělej si čas a my Ti scool vědomí života vysvětlíme, můžeš využít jejích služeb a pokud uznáš, že pro tebe je něčím přínosná, můžeš se vždy vrátit. Prozatím to není možné. Nemůžu s tebou spolupracovat, když vidím jak novému spolku škodíš svým ne respektem k jednotě.
Pro zklidnění, podotýkám, že schůzka iniciovaná "scoolou vědomí života pro zakládání rodových osad a statků" v Praze tímto není ohrožena, naopak, moc se na ni s Alešem Erbrem těšíme. Byl bych rád, abychom si tuto kouli na noze uvědomili a na chvíli ji opustili. Nebudeme pajdat, ale půjdeme pěkně zpříma. :):)
Josefe, Jitko mám pro vás další a další novinky. Těšte se. :)Mějte krásný večer Pavel
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